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Kamerákat vetnek be

Kuris István LászIó alpolgárm ester és Szem eréd i Tibor, ak i évek 
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Bács-Kiskun megyében csak 
a tavalyi évben több mint 
kétszáz tonna szemetet kel
lett összeszedni és elszállí
tani a közútkezelő megyei 
munkatársainak, mintegy 
3,3 millió forint értékben.
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KISKUNHALAS Az 53-as főút 
egyike azoknak a szakaszok
nak, ahol rendszeresen takarí
tania kell a közútkezelő mun
katársainak az út mellett il
legálisan lerakott szemetet. 
Az átutazó személy- és teherfor
galom egyre nagyobb környe
zeti szennyezést jelent a renge
teg eldobált szemét miatt.

-  Országosan évente átlago
san mintegy 10-12 millió ki
logrammnyi illegálisan eldo
bált hulladék összegyűjtéséről 
kell gondoskodni közútkezelő
ként - mondta el lapunk érdek
lődésére Pécsi Norbert Sándor, 
a Magyar Közút Nonprofit 
Zrt. kommunikációs osztály- 
vezetője.

Hozzátette: a 95 mérnökség 
szakemberei átlagosan csak
nem egy hónapot csak szemét- 
szedéssel és annak elszállításá
val töltenek, ami jelentős mér
tékben lefoglalja a közútkezelő 
dolgozóit, nem mellékesen ha
talmas költségeket is felemészt. 
-  Évente átlagosan 1,5 milliárd 
forintba kerül az, hogy az ille
gálisan kidobott út menti sze-
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metet összegyűjtsük és elszál
lítsuk országos szinten - fűzte 
hozzá a kommunikációs vezető.

Balotaszállás, Kiskunhalas 
és Pirtó térségében, az 53-as 
főút mentén élők egyre nehe
zebben viselik a rengeteg sze
mét látványát, vannak, akik 
rendszeresen összeszedik az út 
mellett szétdobált hulladékot, 
de mostanra ők is megelégelték 
a folyamatos szemetelést.

A közelmúltban levélben 
egyeztetett a Magyar Közút 
Nonprofit Zrt. Bács megyei ve
zetőjével Kuris István László, 
Kiskunhalas alpolgármestere, 
és közös fellépést sürgetett a 
szemetelőkkel szemben. -  Ígé
retet kaptam arra, hogy a város 
közigazgatási határánál is ren

deződhetnek az áldatlan álla
potok, amit vélhetően az átha
ladó forgalomban részt vevők 
okoznak a szemeteléssel - nyi
latkozta lapunknak az alpol
gármester, aki beszámolt arról 
is, hogy Balotaszállás és Pirtó 
térségében is köztéri kamerá
kat helyezett el a közút a for
galmasabb helyeken.

A közútkezelő az illegális 
hulladéklerakók végleges fel
számolása és a szemetelők 
visszaszorítása érdekében épí
tette ki a kamerás megfigyelő- 
rendszert. A kamerákat az In
novációs és Technológiai Mi
nisztérium „Tisztítsuk meg az 
országot!” projektjének kere
tén belül helyezték ki, első kör
ben a közút kezelésében lévő

illegális hulladéklerakással 
leginkább érintett, országo
san 57 közúti helyszínen, ma
gyar nyelvű figyelmeztető táb
lákkal. Erre a célra 22,7 mil
lió forint támogatást kapott a 
közútkezelő. -  Lehetőségeink 
függvényében az a cél, hogy 
minden olyan helyen kame
rákat helyezhessünk el, ahol 
nagy mennyiségben rendsze
resen képződik szemét és ahol 
nincs kihelyezett szeméttáro
ló edényünk, de a leállás nem 
tiltott -  mondta el Pécsi Nor
bert, aki arról is tájékoztatott, 
hogyha mozgást érzékelnek a 
közút által megfigyelt terüle
ten, azonnali értesítést külde
nek az illetékes közutas mér
nökségekre. -  A jogszabályok 
alapján egyes esetekben akár 
hároméves börtönbüntetést 
is kaphatnak az illegális sze
metelők. Társaságunk a rög
zített felvételt az eljárásra jo
gosult szerv, hatóság, illetve 
büntetőeljárásban a bíróság, 
az ügyészség, a nyomozóható
ság megkeresésére vagy adat
kérésére továbbítja, de felhasz
nálás hiányában minden fel
vételt a rögzítéstől számított 
30 nap elteltével töröl -  tette 
hozzá a Magyar Közút Nonpro
fit Zrt. kommunikációs osztá
lyának vezetője.
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